Ministare des Enselgnements Secondaires Examen ; Baccaleuréat Sesston 9042
S St - P TR QLo - A

1 - Résoudre dans 1’ cnsemble des nombres réels I'eéqUation (£): & = &b = xw

II - Une meére de 37 ans a trois enfants agés respectivement de 8, 10 <t 13 ans.

1. a) Dans combien d’années 1’age de la mere sera-t-il 6gal 4 la somme des Ages des enfants __ '
b) Quels seront alors les ages respectifs de lamere et de chacun des enfants ? 0,5pt

2. Cettc mére partage une somme de 7 750 F enfre ses trois enfants Les parts sont proportionnelles 2

leurs Ages actuels respectifs. Déterminer la part de chaque enfant, 1,5pt

Exercice 2 : 5 points

Les résultats respectifs seront donnés sous forme de fractions irréductibles.

Une étude faite sur 25 personnes révéle que parmi elles, 11 possédent un téléphone fixe, 15 possédent
un téléphone portable et § possédent un téléphone fixe et un téléphone portable.



